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Рис. 1. Графік функції 
 
Залучення програм динамічної математики до розв’язування задач не тільки демонструє 

допитливому учню інноваційний шлях застосування інформаційних пристроїв, а й формує позитивне 
ставлення до навчального процесу з математики, як науки про моделювання та дослідження.  

Список використаних джерел 
1. Семеніхіна О. В. Використання програми GeoGebra в дослідженні функціональних залежностей 

(на прикладі розв’язування задач на екстремум). Комп’ютер у школі та сім’ї. 2015. № 6. С. 17. 
2. Гриб’юк О. О. Особливості використання системи GeoGebra в процесі навчання курсу 

«Математичні основи інформатики». Актуальні питання гуманітарних наук. 2016. Вип. 15. 
С. 284–298. 
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ВИКОРИСТАННЯ ОСВІТНЬОГО СЕРВІСУ GOOGLE СLASSROOM  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ УЧНІВ З ХІМІЇ 

Виклики сучасності поставили на перше місце серед методичних проблем – проблему якісної 
організації дистанційного навчання. Для вирішення цього питання з використанням цифрових 
технологій було створено низку освітніх платформ [1], в тому числі платформу Google. Цільовим для 
закладів загальної середньої освіти на зазначеній платформі є сервіс Google Сlassroom, який 
доступний для всіх користувачів, хто має особистий обліковий запис Google.  

Сервіс Google Сlassroom використовується в Чернігівському обласному науковому ліцеї 
(ЧОНЛ) вже декілька років, що дозволяє робити певний аналіз ефективності застосування 
розробленого під його вимоги дидактичного матеріалу. Технологія застосування сервісу в ЧОНЛ 
наступна: технічний адміністратор створює віртуальний клас відповідно до профілю навчання та 
через електронну пошту приєднує учнів та вчителів, вчителі через оголошення діляться учбовим 
матеріалом, пропонують домашні завдання, надають лінк на власний відео урок або відібрані з 
Internet відеоматеріали. Оцінки фіксуються в електронному журналі, який доступний учням, і 
дозволяє слідкувати за їх досягненнями в тому числі і адміністрації навчального закладу. Найбільш 
привабливою формою контролю учнівських досягнень з хімії на нашу думку є виконання тестових 
завдань, які створюються за допомогою Google форми.  

На перших етапах розробки завдань для завантаження в Google форми, нами були 
запропоновані лише достатньо прості питання з однією правильною відповіддю, які мали переважно 
текстове формулювання. Але таке завдання, навіть при значній (24…30) кількості окремих запитань, 
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не передбачає можливість учня отримати високу (11 або 12 балів) оцінку, зокрема у профільному 
біолого-хімічному класі. Тому наша увага була зосереджена на створенні запитань, які потребують 
аналізу навчального матеріалу, логічного мислення, творчого підходу до знаходження правильної 
відповіді.  

Наприклад, до тестового завдання з теми «Галогени та їх сполуки», було включено запитання з 
відкритою відповіддю: 

1) Складіть рівняння реакції бромідної кислоти з манган(IV) оксидом, врахуйте що продуктом 
реакції є проста сполука  Брому. Вкажіть коефіцієнт перед відновником; 

2) Запишіть реакцію брому з водою під дією світла. Вкажіть коефіцієнт біля брому; 
3) В реакції хлору з озоном утворюється Cl2O6 та виділяється кисень. Вкажіть суму коефіцієнтів 

та роль хлору 
та запитання з множинним вибором, наприклад:  
1) Галогени можуть утворювати сполуки один з одним. Виберіть можливі сполуки з 

запропонованих: ClF; ClF3; FCl3; BrF5; Br5F; ICl. 
Ступінь виконання таких завдань становила від 60 до 80%, на відміну від ступеня виконання 

(90…100%) завдань типу: 
- Вкажіть реагент для проведення якісного визначення хлорид-йонів; 
- Вкажіть Галоген, проста сполука якого за звичайних умов є рідиною. 
Таким чином, удосконалення змісту та формулювання запитань, що входять до тематичних 

тестових завдань, дозволяють підвищити ефективність та об’єктивність оцінювання навчальних досягнень 
учнів з використанням web-сервісу Googlе Classroom. З власного практичного досвіду навчання учнів 
біолого-хімічного класу ЧОНЛ хімії, частка «творчих» запитань повинна складати 25…30 %.   

Список використаних джерел 
1. Цифрові технології – це майбутнє людства. URL: http://hi-news.pp.ua/kompyuteri/5035-cifrov-

tehnologyi-ce-maybutnye-lyudstva.html. 
2. Морзе Н. В. Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний 

процес закладів ПТО. Київ : Арт Економі, 2011. 168 с. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ СТЕПЕНЕВОЇ ФУНКЦІЇ В УМОВАХ  
ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ 

У сучасних умовах досить актуальним є поєднання традиційного та дистанційного навчання. 
Сучасні учні хочуть навчатися швидко, ефективно та мобільно. Один із способів надати їм таку 
можливість – запроваджувати систему змішаного навчання [1].  

Для учнів старших класів змішане навчання є зручним та практичним. Наприклад, у 10 класі 
вивчається тема «Функції, їх властивості та графіки». Традиційно під час вивчення цієї теми 
розглядають узагальнення поняття степеня, вводять поняття про степінь з ірраціональним 
показником, розв’язують ірраціональні рівняння та їх системи.  

Введення поняття степеневої функції починається із етапу мотивації (наводяться приклади 
залежностей, як виражаються степеневою функцією), вводиться означення степеневої функції, 
властивості спочатку «читають» за графіком, а потім вчитель доводить їх аналітично. Перед цим 
варто повторити властивості степенів, на завершення розв’язуються вправи на застосування 
властивостей степеневої функції [4]. 

Під час змішаного навчання підхід до вивчення степеневої функції не змінюється, але, окрім 
традиційних засобів навчання, використовуються сучасні засоби навчання. Під час пояснення нового 
матеріалу, щоб одночасно охопити всіх учнів які є в класі та приєднані до уроку дистанційно через 
Google Meet, можна використати графічний калькулятор GeoGebra. За допомогою демонстрації 
екрану учні, що приєднані онлайн, можуть побачити графік степеневої функції, засвоїти її 
властивості та особливості.  

Для закріплення вивченого матеріалу та розв’язування вправ доречно використовувати 
платформу Google Classroom. Можна створити веб-квест в якому будуть письмові завдання, робота із 
графічним калькулятором та іншими комп’ютерними засобами навчання. На платформі можна 
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